



编辑 王贺
组版 刘玉
校对 刘军

科学发展成就辉煌

书记市长话民生

本报“书记市长话民生”报道在黄山引起强烈反响 好的舆论助推黄山民生建设进程

记者 陈明

6月25日,星报隆重推出“书记市长话民生”大型策划报道《用真心 动真情 下真功 为民计民生不遗余力》。文章刊发后,引起社会强烈反响,黄山市委常委、宣传部长蔡建军,屯溪区委常委、副区长吴友训,屯溪区财政局局长、民生办主任高木火等人对该文给予了充分肯定和高度赞赏。

黄山市委常委、宣传部长蔡建军: 报道内容翔实事例生动

《市场星报》“书记市长话民生”大型策划系列报道鲜活又有深度,近日推出的《用真心 动真情 下真功 为民计民生不遗余力》报道,内容翔实,事例生动。黄山建设现代国际旅游城市,坚持保障和改善民生、提高

人民群众的幸福指数是黄山市委、市政府工作的重点和出发点。《市场星报》的报道是黄山市近年来民生建设的集中展示,也必将进一步加快推进黄山市民生建设进程。

屯溪区委常委、副区长吴友训: 内容鲜活,报道有深度

《市场星报》策划报道的《用真心 动真情 下真功 为民计民生不遗余力》一文,从当前百姓最关心的话题入手,全面反映了黄山市的民生工程,立足点好,内容鲜活,报道有深度,可以看出记者做了很多功课。近几年来,屯溪区牢固树立“解决民生问题是最大的政治,改善民生状况是最大政绩”的理念,以大投入推动大民生,切实解决人民群众最关心、最直接、最现实

的利益问题。下一步,我们将继续抓好各项民生工作,让百姓得到更多的实惠。也希望在今后的工作中,《市场星报》能够更多地关注屯溪民生工作。

屯溪区财政局局长、民生办主任高木火:

提高了民生工程知晓率

今年,屯溪区重点实施省、市、区民生不遗余力》一文,对宣传屯溪区的民生工程,提高民生工程的知晓率起到了十分积极的作用。

屯溪区昱东街道阜新社区党委书记、居委会主任姬臣:

报道说出了百姓心声

市、区两级党委和政府真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情关心群众疾苦,得到人民群众的充分肯定和真心拥护。《市场星报》的报道说出了百姓的心声。

黄山飞龙水泥制品有限公司董事长汪利群:

实事求是反映民生工作

我是一位在屯溪生活多年的浙江商人,屯溪是我的第二故乡。让我感触最深的不是事业发展的突飞猛进,而是屯溪这片投资热土日新月异的变化。上学、就医、住房等等,越来越方便,特别是在民生方面,老百姓的生活越过越好。《市场星报》的报道实事求是地反映了黄山市以及屯溪区在民生工程方面所做的工作。

物价局长面对面为您答疑 省物价局将开展局长咨询接待日活动

星报讯(岑先龙 记者 王玉) 居民生活阶梯电价如何安排?推进农副产品平价商店建设,稳定菜篮子价格有哪些措施?关于稳价安民促发展问题一直是老百姓关心的热点话题。如果您有这方面问题,别急,省物价局将于6月28日下午3时在省政务服务中心开展局长咨询接待日活动,省物价局局长将面对面倾听您的意见,为您答疑解惑,受理您的投诉。

咨询接待日活动具体地点:省政务服务中心3楼六号大厅(合肥市马鞍山路509号),马鞍山路与太湖路交口。无法赶到现场的群众还可以拨打热线电话0551-2999821进行咨询。

三任银行行长“前腐后继”

星报讯(吴莹 记者 王小雨 李青松) 昨日,记者从芜湖市检察院获悉,今年3月以来,该市检察机关在全市金融系统开展专项行动,依法查办了一批有影响、有震动的窝案、串案。截至目前,已立案查办金融系统贪污贿赂、挪用公款犯罪案件12人,其中县处级2人,科级8人。

据了解,被查处的12人涉及多家银行,他们大多为掌握信贷审批等实权的银行行长或银行工作人员。其中,某银行芜湖县支行前后三任支行行长王某、杨某、翟某更是“前腐后继”,均涉嫌严重职务犯罪。

我省首例劝阻“醉驾”案宣判

星报讯(曹杰 王鹏 记者 雷强) 6月25日,我省首例劝阻“醉驾”案宣判,宿州市中院作出终审裁定,刘某因为故意伤害罪被判处有期徒刑三年,赔偿被害人各项经济损失8000余元。

家住宿州市埇桥区灰古镇的刘某和朱某是同村好友。2011年10月27日,二人在宿州市西关桥头相聚喝酒,朱某喝多了,借着酒劲非要骑摩托车。刘某怕他酒后骑车不安全,就好心拦住不让他骑。朱某一急,打了刘某,刘某掏出折叠水果刀朝朱某腹部连捅三刀,朱某倒地。

刘某顿时酒醒,与他人将朱某送至医院抢救。三天后,刘某到公安机关自首。经法医鉴定,朱某伤情构成重伤,还构成九级伤残。



近日,亳州市公安局治安支队、禁毒支队和谯城分局民警来到亳州师专校园,对在校大学生开展法制宣传,教育学生远离毒品,同时,民警还给同学们发放了禁毒扑克牌。图为刚刚练完五禽戏的大学生们在听民警的禁毒宣传。

刘军 曾梅 记者
任杰 文/图

“全省十佳人民满意交通民警”评选举行推介会 20名候选人登台接受群众评议



星报讯(皖宣 陈静 记者 王涛) 昨日上午,第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选活动推介会在省城举行,20位候选人依次登台演说,公开汇报本职工作,接受人民群众评议。

今年年初,公安部党委在全国公安机关开展了“三访三评”活动,省公安厅党委也要求各地公

安机关和民警要积极主动向人民群众汇报工作,倾听民意,改进公安工作。因此,第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选活动增加了推介会的环节。

在前期组织推荐基础上产生的来自路面执勤执法、交通事故处理、车驾管工作和高速公路等岗位的20名候选人,分别向现场观众报告工作业绩,展示个人风采,接受群众评议。然后,由社会各界代表组成的评委从汇报演说内容、语言、感染力和工作业绩等方面对候选人汇报演说进行评分。

第二届“全省十佳人民满意

交通民警”评选活动自3月份开展以来,在社会上取得了很大的反响,得到了人民群众的广泛关注。许多群众纷纷阅读了解熟悉省内各类媒体宣传的20位候选人先进事迹,踊跃上网投票。还有部分群众打来热线电话,称赞这项活动很有创意,不仅对交通民警的先进事迹给予褒奖,而且还对交通管理工作和队伍建设提出了宝贵的建议和意见。

据了解,昨日,该次评选活动的组织推荐环节、网络投票环节和推介会评议环节均已圆满结束。目前,统计工作正在紧张进行,最终结果很快将出炉。